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Po dolgem času se spet oglaša-
mo. Sef te nafe rubrike zna biti
vdasih prav neresen in tako si je
tudi to pot skrajno neiesno
(zato pa - kot pravi sam - s
toliko večjim uHtkom) privoščil
dolge in brezskrbne počitnice.
Ne vem sicer, če je to mislil res-
no, toda obljubil je, da bo oddej
pisal bolj redno in vas tudi bolje
obveščal o akcijah, ki jih ph-
pravljamo.

Nekaj časa je sicer že minilo,
odkar se je v Ljubljano vtnila
mladinska delovna brigada Tone-
ta Tomšiča, ki je gradila nasip in
kar je še pomembneje, tudi
bratstvo in enotnost med naS-
mi naiodi. Kei pa je naš časopis
mesečnik in ni bilo mogoče o
tem pisati prej, menim, da mora-
mo vsaj nekaj vrst posvetiti tej
brigadi, saj jo je v celoti oiganizi-
rala naSa OK ZMS. 0 akciji in o
biigadi sami sem se pogovatjal s
predsednikom brigadne konfe-
rence Stašo Rejc.

- Ze dolgo nisem bila na
tako dobro organiziiani mladin-
ski delovni akciji, kot je bila
prav Sava 73. Ugodne možnosti
za življenje, za delo, dobro orga-
niziian prosti čas, veliko kultui-
nfli in zabavnih prireditev, pa še
odličen izbor predavanj...
skratka o oiganizaciji akcije sko-
rajda ne morem govoriti drugače
kot v supeilativih. Imeli smo šti-
ri udarne dneve, ko je bilo treba
malo bolj pritisniti in uspelo
nam je, saj smo se vrnili v Ljub-
ljano festkrat udarni in taJco iz-
polnili obljubo, ki srao jo dali
občini. Štirikrat smo bili udarni
na udarnih dnevih in dvakrat ob
zaključku vasake dekade. Morda
je zanimivo to, da je imel vsak
udami dan svoje ime. Prvi je bil
posvečen našemu prihodu, ostali
trije pa so bili posvečeni tovarišu
Titu, trideseti obletnici republi-
ke in sedmim sekretarjem
SKOJA. Mimogrede, osvojili
smo tudi tiak Sedetn sekretarjev

SKOJA, kai je še posebno pri-
znanje vsaki btigadi No, tega so
na SAVI osvojile vse mladinske
delovne biigade zaradi izrednega
popiečja na delovnih mestih.
Prav tako je bil komandant akci-
je dvakratni udamik, saj se kaj
takega na mladinskih akcijah ne
zgodi tako pogosto.

Dvakrat smo delali tudi v
Kumrovcu in tako smo dali svoj
prispevek k izgradnji spominske-
ga parka Kumiovec-Kozjansko.
Pobratili smo se tudi z brigado
brače Ribar iz Zagreba in upam,
da bomo tudi napiej sodelovali z
njimi.

Morda je bila edina slaba toč-
ka pri nas, da nas je bilo malo.
Ce bq v Ljubljani oiganiziiana
komisija, ki se bo posvetila mla-
dinskjm delovnim bngadam in z
njimi delala kot vse leto, potem
bi prav gotovo lahko nabrali
mladincev več kot za eno akcijo,
saj je za to obliko delovanja mla-
dine v zadnjem času spet vse več
zanimanja.

V bližnji prihodnosti, verjetno
že ta mesece, bomo pricell z
giadnjo aleje spominov in tova-
rištva, in sicer v Hrušici. Delali
bomo ves teden ob pomoči mla-
dine iz srednjih šol, ob sobotah
in nedeljah pa bomo skulali pri-
dobiti mladino iz delovnih oiga-
nizacij na tako iinenovane
vikend akcije.

V Vikrčah se je končaia mla-
dinska poletna politična šola, ki
so se je udeležili mladinski funk-
cionarji vseh občinskih konfe-
renc mladine v Sloveniji. Kljub
prenatrpanem piogramu (dnev-
no je bilo tudi vec kot deset ur
predavanj) je šola dokaj dobio

uspela. Ze Iani smo opozarjaii na
prenatrpanost, toda uparno, da
bodo organizatorji vsaj pri-
hodnje leto to upoštevali.

Priprave na deveti kongres in jav-
ne razpiave o osnutkih ustav.

Javne razprave so bUe v večjni
mladtnskih aktivov že izvedene.
Pred nami je obdobje povečane
aktivnosti. Smo pred ustanavlja-
njem specializiranDi konferenc.
Te naj bi bile ustanovljene do
15. oktobra, in sicer po delegat-
skem načelu. Imele bodo pet-
deset članov in petnajstčlansko
predsedstvo. Na tak način dela
te bilo precej pripomb, saj je tež-
ko iti v širino dela brez temelji-
tih kadiovskdh priprav. Prav tako
menimo, da so delegatski odnosi
v specializiranih konferencah 5e
premalo obdelani. Vsekakor bo
treba v okviru priprav na ustano-
vitev specializiiane konference
precej casa posvetiti vsebinske-
mu teSevanju oisaniziranosti.
Premalo so namreč se vedno raz-
jasnjeni odnosi do financiranja
konference. Prav tako je vprailji-
va razmejitev po panogah gospo-
darstva. Specializuane konferen-
ce bodo sestavljene iz stalnega in
nestalnega dela. Tu je zopet
vprašljivo, kolikšno bo število
predstavnikov v nestalnem delu
(predvsem za tiste panoge, ki so
v na& občini slabo zastopane).

Na temeljito delo se priprav-
ljajo tudi vse komisije pri OK
ŽMS. Prav sedaj teče razprava o
osnutkih akcijskih programov
posameznih komisij.

Sredi septembia smo imeli iz-
redno sejo predsedstev mestne in
predsedstev občinskih konferenc
ZMS. Imeli smo razgovor s tova-
rišem Romanom Albrehtom o
novih ustavah SRS in SFRJ.


